m Dogrusal bir yoldaki tavsanin Konum (m)
konum-zaman grafigi sekil-
deki gibidir.

Buna gore, tavganin 0-20 s
zaman araligindaki ortala-
ma hizi kag m/s dir?

-

Zaman (s)
R
L
A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 30
a Esit kare bolmeli yatay duzlemde kog- 5m
. e M
makta olan bir sporcu K den L ye se- SmI -
kildeki yoringeyi izleyerek 2s de, L =
den M ye 3s de ulasiyor. - /
‘ [
Buna gore, sporcunun KM arasin- T~ i
da ortalama hizi kag m/s dir? L
A) 5 B)3 C)5 D)6 E) 10

m Dogrusal bir yolda hareketeden Hiz
bir aracin hiz-zaman grafigi se-
kildeki gibidir. 2V pmoes —

Buna gére, aracin 0-2t zaman —

arahigindaki ortalama hizi kag i
v dir? t 2t

0 > Zaman
) 4 3 8 7
A) a4 B) 3 C) o D) 5 E) 4
W Bir bisiklet siriiciisii se- %
kildeki dogrusal yolun @
K — L bdélimini sabit . -
Ki 120m L M

12 m/s hizla, L — M boli-
muni ise 2 m/s hizla

40 saniyede aliyor.
Buna gore, yolun K = M bolimunde siiriciiniin ortalama
hiz1 kag m/s dir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)S



W F1 yanslarinin yapildigi bir
pistin uzunlugu yaklasik 4,2
km dir.

48 tur Gzerinden yapilan bu
yarigi 2 saat 20 dakikada
tamamlayan bir aracin orta-

lama siirati kag m/s dir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 48 E) 64
m Bir ?torm.:‘lbil $?kildeki yolun KL | 80 m |

bolimini sabit 5 m/s hizla, LM - M

b&limuni ise sabit 10 m/s hizla

ahliyor. 60m

Buna gore, otomobilin K-M ara-

sindaki ortalama hizi kag m/s K

dir?

A)5 B)6 C)75 D)8 E) 10
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Cevaplar :

1)C, 2)C, 3)C, 4A, 5A, 6)A,



